
ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, na sede 

da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a quinta reunião 

Extraordinária da Câmara, sob a Presidência do vereador Jerônimo Francisco de 

Melo que contou com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio Lino, Edimar 

Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Helvécio Ferreira Martins, 

Robison Pereira Gomes, Wanderlei Cardoso da Mota Mendes e ausência 

justificada dos vereadores José Mariano Rosa e Luciano Simão de Oliveira. O 

Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão. Em seguida 

determinou ao 1º secretário vereador Alípio Sérgio Lino, que procedesse a 

leitura da ata da reunião anterior, a mesma, após lida foi aprovada e assinada 

por todos.  Como não havia matéria pra ser lida o Presidente iniciou a segunda 

parte colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 20/2016 que 

“Autoriza o Poder Executivo alterar a fonte de recursos nas dotações 

orçamentárias que menciona, do orçamento do exercício financeiro de 2016”. 

Não havendo quem quisesse discutir o mesmo foi colocado em segunda 

votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade e em seguida      

encaminhado para sanção do Executivo Municipal. Prosseguindo o Presidente 

colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 21/2016 que “Autoriza a 

suplementação nas dotações orçamentárias que menciona, do orçamento do 

exercício financeiro de 2016. Não havendo quem quisesse discutir o mesmo foi 

colocado em segunda votação e redação final com  inclusão da Emenda, sendo 

aprovado por unanimidade e encaminhado para sanção do Executivo 

Municipal com a alteração proposta pela emenda aprovada. Não havendo mais 

nada a tratar e estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente encerrou os 

trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião Ordinária que se fará 

realizar no dia 30 de setembro de 2016, às 8:00 horas, neste mesmo local. E para 

constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 20 de setembro de 

2016. 
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